

みんなの声をお聞かせください!

BougeRV公式マスコットキャラクターデザインコンテスト開催! あなたのアイデアが未来の顔に!

アウトドア生活ソリューションを提供するISSYZONE JAPAN株式会社(本社:東京都台東区、取締役社長:王冲衡、日本語読み:イジーゾン)のブランド、BougeRV(日本語読み:ボージアールブィ)は、2024年10月29日 (火)から2024年11月24日(日)まで、公式マスコットキャラクター(以下「マスコット」という)のデザインアイデアを広く一般からの募集を実施いたします。

本イベントの目的は、BougeRVのブランドイメージを象徴する魅力的で親しみやすいマスコットを創り上げることです。 皆様にBougeRVに対する印象やイメージを基にして、そのマスコットを言葉で表現していただくイベントとなります。参加 者の世代、性別を問わず、BougeRVの「BougeRV」精神を体験する、誰にでも愛されるマスコットが皆様から寄せられたお声をもとにデザインされます。



■応募方法

イベントへの参加は、公式サイトだけでなく、BougeRV公式ソーシャルメディアアカウントからも簡単に行えます。アイデアの募集は、フォームに記入する形で行います。

BougeRV公式サイト: https://jp.bougerv.com/

BougeRV公式LINE: https://page.line.me/bougervjp

BougeRV公式Instagram: https://www.instagram.com/bougerv_jp/

BougeRV公式X:https://x.com/BougervJP

BougeRV公式Facebook: https://www.facebook.com/BougervJP

また、以下のリンクからも直ちにご参加いただけます。

https://bit.ly/3NEijcj

※本アイデア募集イベントはキャラクターデザインに対して、印象やご意見をうかがうもので、ご意見の多寡は選考に直接関係するものではありません。



■結果発表

最優秀賞(1点)および優秀賞(5点)の当選結果は、12月2日(月)に発表される予定です。当選者には BougeRVのスタッフからメールが送信されます。

※なりすましには十分ご注意ください。

■参加御礼

本イベントでは、皆様の創造力溢れるデザインアイデアを求めており、応募いただいた最優秀アイデア(1点)には、「BougeRV JuiceGoポータブル電源×1+50Wソーラーパネル×1」をプレゼントにして進呈いたします。また、優秀アイデア(5点)には、3千円相当のAmazonギフトカードを贈呈いたします。さらに、応募してくださった全ての方々には、アイデアをご提出いただいた際、感謝の気持ちとしてBougeRV公式サイトの割引クーポンをお渡しいたします。更に、そのクーポンを使ってご購入いただいたお客様に対し、特別にBougeRVのオリジナルグッズを後日BougeRVより贈呈いたします。

皆様のご参加を心よりお待ちしておりますので、この機会にぜひご応募くださいませ。

項目	賞品
最優秀賞(×1)	JuiceGoポータブル電源×1+50Wソーラーパネル×1
優秀賞(×5)	3,000円Amazonギフトカード×1
参加賞(参加者全員)	BougeRV公式サイト15%OFF割引クーポン×1
追加御礼 (※参加賞の割引クーポンをご利用 いただいたお客様のみ)	BougeRVオリジナルグッズセット×1

■ BougeRVについて

アウトドア派の冒険家たちによって誕生した "Bouge"は、アウトドア精神を象徴します。私たちは、すべてのアウトドアニーズに応える究極のワンストップ・ソリューションとして、旅の最高のパートナーになることを目指しています。

BougeRV(日本語読み:ボージアールブイ)は、ソーラーパネル、ポータブル冷蔵庫、ポータブル電源、および関連するアクセサリーや部品を通して、アウトドアシチュエーションを提供し、すべての人がこれまで以上に長時間の旅行を楽しめるよう努力しています。そして、人類の持続可能な未来を築くことに取り組み、すべてのキャンプ愛好家、RVerやオフグリッド志向の人々がアウトドアを楽しみ、旅先で最高の生活を送ることができるよう努めます。

公式サイト: https://jp.bougerv.com/ 公式X: https://x.com/BougervJP

公式instagram : https://www.instagram.com/bougerv_jp/ 公式Facebook : https://www.facebook.com/BougervJP

公式LINE : https://page.line.me/bougervjp

■会社概要

会社名 : ISSYZONE JAPAN株式会社 (ISSYZONE読み方: イシーゾン)

所在地 : 〒110-0015 東京都台東区東上野2-9-1 MTKビル6F

電話番号 : 03-6802-4896 設立 : 2023年11月9日

取引銀行 : 楽天銀行、GMOあおぞらネット銀行

主な取引先: 楽天市場、Amazon

メールアドレス : カスタマーサポート support.jp@bougerv.com

メディア取材 marketing.jp@bougerv.com

法人のお客様 sales.jp@bougerv.com

事業内容 : ソーラーパネル、ポータブル電源、車載用冷蔵庫およびポータブルエアコン等の販売

【本件に関する報道関係のお問合せ先】

BougeRV PRチーム(ISSYZONE JAPAN株式会社): Donny・Alex

TEL: 03-6802-4896 FAX: 03-6745-1788 MAIL: marketing.jp@bougerv.com